



同深♥同行

光陰匆匆，轉眼又到了五月份，是我們今年舉行「全方位學習周」的日子了。上一次能外出活動的全方位學習周，原來已是2019年了！三年疫情令我們無法外出活動，也減少了師生、生生之間的互動，所以今個年度恢復原貌的全方位學習周，是大家期待已久的活動。在5月15至19日這一週裡，我們的同學和老師再一同「走出課室，從實踐中學習、在經歷中成長」。

級別	主題	地點	特色
中一	中、上環歷史文化旅遊懶人包	中、上環	口才訓練、遊蹤
中二	社區共融之認識少數族裔	元朗、葵涌	口才訓練、探索新知
中三	樂齡科技	科學園	科技知識、創新意念
中四	義工服務體驗	屯門	到不同機構進行義工服務體驗
中五	升學及職場探索	大學、機構	升學及行業認識體驗

理念：同學藉由「認識」、「理解」到「應用」和「反思」的過程，達致「從實踐中學習、在經歷中成長」。

5月17日(三)，我們全校各級都外出進行遊蹤或參觀，其中中一、中二的同學都在戶外進行，大家都經歷了在黃色暴雨警告訊號之下完成任務的艱辛，但同時又得到了前所未有的滿足感和成功感。

我是和中一同學一同到中、上環進行遊蹤考察的。旅遊車剛到達上環中遠大廈的起點，就下起傾盆大雨來，我和C1組的同學也只能硬着頭皮在雨中起步了。我們第一站去了文武廟，組員憲博也十分有效率地依照指示拍攝了一張文武廟的照片，然後我們就迅速到摩囉上街看看是否有外國人，可以用英語訪問他們。真感恩啊！我們在雨中竟也能碰到兩名外國人，嫻瑤和憲博也毫不猶豫地上前用英語訪問她們，最後也順利完成了第二個任務了！趁雨勢不大，我們立即向下一個目的地——「元創坊」進發，途中經過有75年歷史的公利蔗汁，我們也買了來喝，果然是甘甜味美，令我們暑氣全消啊！

我們一面喝、一面走，笑笑談談的，不經不覺間就到達元創坊了。我們剛到達，大雨就像瀑布般傾瀉而下，幸好我們在室內，可以一邊參觀，一邊避雨。平時我們大概不會如此仔細觀察下雨的情景，但那天，我們一面默默地看雨，一面用上不同的形容詞來形容雨勢。雨勢雖大，但卻讓人心中有一種平安的感覺。

這一星期的全方位學習，除了讓同學們能深入認識了解不同的主題外，更重要的是在活動當中建立了同學們的團隊精神，大家由互相合作、溝通，至達成共識，然後一同努力完成任務。

新約聖經《以弗所書4:16》說：「全身都靠他聯絡得合式，百節各按各職，照著各體的功用彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」盼望同學們以後仍然發揮所長，大家彼此相助，就能在愛中建立自信和成長了！

校長 黃佩儀

老師介紹



陳嘉泓老師生活照片

大家好，我是陳嘉泓老師，我現任教中國歷史科。今年是我在深培工作的第二個年，我們共度了疫情下的學習時光，如今又能與大家體驗復常後多彩的校園生活，自是令人雀躍的。我雖是老師，但也是個年青人，自然與大家一樣會打遊戲、看動漫等。而在學校，我特別喜歡與同學切磋棋藝和打羽毛球。而在下班時，有時我還會騎共享單車當作娛樂。我沒有名言警句要送給同學的。但我經常對同學說：「思想格局要打開！」這也是我對自己的提醒，我們年青就要勇敢些，多見識、多實踐，不要做井底之蛙。學校給了你們很多學習體驗，我希望能與你們共同學習，站在深培的肩膀上仰望夜空，探手摘星。

Hello! This is Ms. Ko, and I am an English teacher. It's nice to meet you all here. 平日在課室內、早會上大家都聽到我說英文，其實在學校以外我也喜歡學習不同的外語：讀書的時候我曾經學過德語和韓文；最近則在學習法文和西班牙文。雖然每種外語我也只是略知皮毛，但我喜歡透過認識不同語言去學習其他文化。我聽過一種說法：If you talk to a man in a language he understands, that goes to his head. If you talk to him in his own language, that goes to his heart. 學習一種語言除了讓我們打開新世界，也能助我們明瞭他人心境，學以謙遜的態度與他人相處，建立有意義的關係。青春無價，希望大家也能花時間探索和培養自己的興趣，在學習不同文化和處事方式的路上取其精華，去其糟粕；在成長的路上發光發亮。



高茵茵老師生活照片

活動消息 - 全方位學習週

中一級進行了「我是旅遊策劃師」的學習體驗活動，透過考察中西區的歷史文化景點及工作坊，製作富香港特色的產品，發掘香港本土特色，學會欣賞香港的歷史文化。



中二級進行了認識少數族裔的體驗活動，透過社區實際的考察及工作坊，學習少數族裔文化、歷史和傳統，以增加對不同文化的理解和尊重，並鼓勵學生參與社區活動，與少數族裔群體互動，促進社區共融。



中三級進行了「樂齡科技」探索，了解長者的需求和問題，探索現有科技在老年人生活中的應用情況，透過與接觸長者，測試和反饋現有的應用科技，改進產品服務的設計。

中四級進行了「義工服務體驗」，透過策劃義工服務，體驗做義工服務的工作，去了解社會不同的需要。



中五級進行了「升學及職場探索」，透過參觀院校、模擬面試練習及和職業體驗等方式，讓同學更了解自己的性格、興趣和能力。



金句分享

弟兄們，我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。
(腓立比書3:13-14)

活動預告

5/6-13/6 下學期考試
14/6-15/6 中三全港性系統評估